«Норникель» уличил Усса во лжи в вопросе о выплате налогов компанией

«Норникель» Владимира Потанина поспорил с губернатором Уссом о сумме налогов, которая поступила от компании в бюджет Красноярского края. В компании заявили, что губернатор занизил сумму почти в два раза.



14 октября Усс заявил, что авария с разливом 20 тысяч тонн топлива в Норильске связана со стратегией компании. Он считает, что «Норникель» нацелен прежде всего на «извлечение дивидендов в ущерб технологическому обновлению производства».

По словам Усса, в 2019 году дивиденды компании составили более 320 миллиардов рублей. «Для сравнения: налоги в краевой бюджет — 60 миллиардов, в федеральный — 40 миллиардов», — отметил он.

Представители «Норникеля» заявили, что Усс ошибся. По их словам, налоги компании в краевой бюджет за прошлый год составили 104 миллиарда рублей, а губернатор занизил эту сумму в 1,7 раза.

- В мае в Норильске произошёл разлив <u>более 20 тысяч тонн дизельного топлива</u>. ЧП произошло на ТЭЦ «дочки» «Норникеля».
- В июле Росприроднадзор оценил ущерб экологии в рекордные 147,8 миллиарда рублей. Однако компания Владимира Потанина, возглавляющего список богатейших людей России, до сих пор не выплатила штраф. «Норникель» не согласен с этой суммой.
- 5 октября «Норникель» сам посчитал сумму ущерба от своих действий, она оказаласьпочти в 7 раз меньше, чем у Росприроднадзора 21,4 миллиарда рублей. Ранее ведомство подало в суд на компанию, требуя

выплатить назначенный штраф.

Ранее на Бабре:

Норильский доклад: депутатское расследование отложили до ноября

Суд над «Норникелем»: наглое крючкотворство в исполнении металлургов

«Норникель» РИПнулся: «Северная война» – теперь и в Заксобрании

Автор: Александр Мур © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, КРАСНОЯРСК ● 13983

15.10.2020, 11:01 🖒 889

URL: https://babr24.com/?ADE=205961 Bytes: 2093 / 1637 Версия для печати Скачать PDF

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: <u>"НОРНИКЕЛЬ"</u>

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии: krasyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь Телеграм: @bur24_link_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24_link_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24_link_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24_link_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com Прислать свою новость ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ: Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО: эл.почта: babrmarket@gmail.com Подробнее о размещении Отказ от ответственности Правила перепечаток Соглашение о франчайзинге Что такое Бабр24 Вакансии Статистика сайта Архив Календарь

Зеркала сайта